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 ٭  ہدایات  ٭ 

پروگرام کا لازمی جز ہے۔ مفوضہ کام      ( مولانا آزادنیشنل اردو یونیورسٹی کے بی۔اے۔ )فاصلاتی طرز( Assignmentsمفوضہ کام )

کو ہر پرچے کے مفوضہ کاموں کے جوابات تحریر کر تے ہوئے  30  کے لیے نمبرات مختص ہیں۔ ہر پرچے کے تین مفوضہ کام ہیں۔ آپ 

امتحان کے   سمسٹرگے۔ سہولت کی خاطر ہر مفوضہ کام کے تیس نمبر رکھے گئے ہیں، ان کا اوسط آپ کے    ںمقررہ تاریخ پر داخل کرنے ہو

گے۔  ں  نمبرات حاصل کرنے ہو12نمبرات میں سے  30جملہ    گا۔ مفوضہ کام میں کامیابی حاصل کرنے کے لیےئےنمبرات میں شامل کیا جا

نمبرات حاصل کرنا  28   کم از کم۔ ہر پرچے میں کامیابی کے لیےں گےنمبرات ہو 70  امتحان ہوگااور ہر پرچے کےسمسٹر  کے اختتام پر    سمسٹر

 لازمی ہے۔ مفوضہ کام تحریر کرنے سے متعلق ضروری ہدایات درج ذیل ہیں۔

 اسکیپ کاغذ پر اپنے ہاتھ سے لکھیےہر مفوضہ کام کے جوابات عل  .1

ل

ُ

انِچ  پر دونوں جانب کم از کم ایک  ۔ ہر صفحےحدہ، مناسب، سفید، ف

 ۔ یےکا حاشیہ ضرور چھوڑ

۔ غلط سوال درج کرنے کی صورت  میں آپ کے تحریر کردہ جواب کو نمبرات سے  جوابات پر ’حصہ‘ اور ’سوال نمبر‘ ضرور درج کیجیے .2

 محروم رکھا جائے گا۔  

ر کے نام ارسال کیجیے .3

 

ی ٹ

ُ

ی ن

شخصی طور پر ان کے حوالے   یا مفوضہ کام کے کاغذات احتیاط کے ساتھ اپنے متعلقہ اسِٹڈی سینٹر کے کوآرڈ

 ۔ کیجیے

ر  سے اپنے مفوضہ کام کی رسید بھی لیجیے .4

 

ی ٹ

ُ

ی ن

 ۔ کوآرڈ

کے مفوضہ  Batchنمبرات حاصل کرنے میں ناکامیاب رہے توآپ کو آئندہ بیچ 12اگر آپ مفوضہ کام داخل نہ کر سکے یا کم از کم  .5

نظامت فاصلاتی تعلیم، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کی ویب سائٹ سے مسلسل رابطہ رکھنا    کام کا انتظار کرنا ہوگا اور اس کے لیے

   www.manuu.edu.in/ddeویب سائٹ:  ہوگا۔ 

کام داخل کرنے کی اجازت   دوسری مرتبہ مفوضہ  کے لیےایک مرتبہ مفوضہ کام میں کامیابی کے بعد نمبرات میں مزید اضاف  .6

 نہیں ہے۔ 

https://www.manuu.edu.in/dde


 گے۔ئیں  قبول نہیں کئے جاAssignmentsمقررہ تاریخ کے بعد تفویضات   .7

 کہ مفوضہ کام کے کاغذات سے پہلے صفحہ اول پر ان تفصیلات کو درج کریں:  طلبا کو چاہیے  .8

 اسٹڈی سینٹر:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔   نام:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  

 اندراج نمبر:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔   پتہ:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  

 سال:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ۔۔۔۔  بی۔ اے۔ کا مضمون:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  

 نمبر:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مفوضہ کام    پرچہ:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  

 دستخط:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ۔۔۔۔  تاریخ:۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

B A (Economics) 

 سمسٹر پہلا

 1ت۔ پرچہ: جزوی معاشیا

 (   9اکائی  تا   1  )اکائی  -1مفوضہ  کام  

Assignment-1 (Unit 1 to Unit 9) 

ل  
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5)      ہیں نمبر مختص  2ہر سوال کے ۔ کے جواب لازمی ہیں تتمام سوالا:نوٹ

 )  فلاحی تعریف / قلت تعریف(  کونسی  تعریف معاشیات کو "ذرائع "اور "مقاصد" کا مطالعہ بناتی ہے ؟ .1

 نظریہ کس نے پیش کیا؟   کا (Invisible Hand) پوشیدہ ہاتھ .2

 :قانونِ رسد بتاتاہے .3

(A)  آمدنی تعل ـقیم  (B)  طلب تعل ـقیم 

(C)  قدر تعل ـقیم (D)  فراہمی تعلـقیم 

 جب قیم بڑھنے پر خرچہ یکساں رہتا ہے تب لچک۔۔۔۔۔۔ہوتی ہے۔ .4

 ہو تب:  horizontal)) لائنخط رسد اگر سیدھی سوئی ہوئی  .5

(A) 𝑒𝑠 > 1 (B) 𝑒𝑠 = 1 

(C) 𝑒𝑠 = 0 (D) 𝑒𝑠 =  ∞ 

 

 حصہ دوم 

 ( 10=5*2)   ۔  ہیںنمبر مختص  5ہر سوال کے    ۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں نوٹ: 

ی طلب کے درمیان فرق .6

 

گئ

ُ

ی

 

ت

 کیجیے۔  واضح توسیعِ طلب اور 

 خطِ رسد میں تبدیلی کا کیا مطلب ہے؟ .7

 بازار توازن کیا ہے؟وضاحت کریں۔  .8

 مختصر  روشنی ڈالیں۔ عناصر پررسد کی قیم لچک کے تعین کرنے والے  .9

         



 حصہ سوم 

 (10=10*1)  ۔  ہیں  نمبر مختص  10ہر سوال کے۔  مندرجہ ذیل میں سے کسی  ایک سوال کا جواب لازمی ہےنوٹ: 

 معیشت کے مرکزی مسائل کی وضاحت کریں۔  .10

 مفروضے ہیں؟کیوں وہ عام طور پر مبدا کی طرف جھکا ہوتا ہے؟امکانِ پیداوار خط کیا ہے؟اس کے پیچھے کیا  .11

 قیم لچک کی پیمائش کے مختلف طریقوں کی وضاحت کریں۔       طلب کی .12

 ٭٭٭         

 



B A (Economics) 

 پہلا سمسٹر

 1پرچہ: جزوی معاشات۔

 (   17اکائی  تا   1 0  )اکائی  -2مفوضہ  کام  

Assignment-2 (Unit 10 to Unit 17) 

ل  
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5)     ۔  ہیںنمبر مختص  2ہر سوال کے کے جواب لازمی ہیں۔  ت:تمام سوالانوٹ

 میں کی جاتی ہے۔    ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔کارڈینل افادے میں افادے کی پیمائش  .1

 ترجیح کے تجزیے کو پیش کیا ۔عدم  خط .2

(A)  رابنس نے (B)  ریکارڈو نے 

(C)  ایڈم اسمتھ نے (D)  س نے

ہ ک

 

جب کسی ایک شے کی قیم میں تبدیلی لائی جاتی ہے تو اس کے نتیجے میں اس شے کی مقدار طلب میں بھی تبدیلی واقع ہوتی   .3

 ہیں۔  کو کہتے   ہے تو اس

(A)  قیم اث (B)  بدل اث 

(C)  آمدنی اث (D)  درج بالا میں کوئی نہیں 

 ؟ نے پیش کیاکس    نفع صارف کے تصور کو  .4

 :قلیل مدتی تفاعلِ پیداوار کو کہا جاتا ہے .5

(A)  امکان پیداوار خط (B)  حاصلات پیمانہ 

(C)  متغیر تناسب کا قانون (D)  درج بالا میں کوئی نہیں۔ 

 

 حصہ دوم 

 ( 10=5*2)  ۔ ہیں نمبر مختص 5ہر سوال کے   مندرجہ ذیل میں سے کسی بھی   دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 کارڈینل افادے کے مفروضے بیان کریں۔   .6

 قیم اث سے کیا مراد ہے؟  .7



 متغیر عوامل اور متعین عوامل کے مابین فرق کو واضح کریں۔  .8

9.  Isoquant  کی وضاحت کریں ۔ 

 

 حصہ سوم 

 (10=10*1)   ۔  ہیںنمبر مختص  10ہر سوال کے  ۔جواب لازمی ہے سوال کا ایک مندرجہ ذیل میں سے کسی نوٹ: 

 خط عدم ترجیح کی خصوصیات بیان کریں۔  .10

 یک مقدار کی خصوصیات پر بحث کریں۔   .11

 یک مقدار اوریک لاگت خطوط کی مدد سے عوامل کے بہترین امتزاجات کی شرائط پر بحث کریں۔  .12

 ٭٭٭ 

 

 

 



B.A Economics 

 1معاشات۔پرچہ: جزوی 

 ( 24اکائی     تا  18 )اکائی  -3مفوضہ  کام  

Assignment-3 (Unit 18 to Unit 24) 

ل  
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5)     ۔  ہیںنمبر مختص  2ہر سوال کے کے جواب لازمی ہیں۔  ت:تمام سوالانوٹ

 کہتے ہیں۔  ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔کسی اگلےبہترین متبادل کے چھوڑنے کی لاگت کو .1

(A)  مالیاتی لاگت (B)  اصل لاگت 

(C)  موقع لاگت (D)  ان میں سے کوئی نہیں 

2.  Prime cost :کو مانا جاسکتا ہے 

(A) Direct Cost (B) Variable Cost 

(C) Sunk Cost (D) Fixed Cost 

3.  LAC  خط۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ 

(A) LMC  خط گھٹنے پر گرتا ہے  (B) LMC  خط بڑھنے پر بڑھتا ہے 

(C) LMC   سے نقطہ  ترین  نچلے  کے  خط 

 گزرتا ہے 

(D) جب LMC  کم ہوتا ہے تو یہ گرتا ہے اور جبLMC  

 زیادہ ہوتا ہے تو یہ بڑھتا ہے 

 

 جب فرم اپنی درآمدات دوگنی کردے اور پائے کہ اس کی برآمددوگنی سے بھی زیادہ ہوگئی تو یہ کس سے جاناجاتا ہے؟  .4

(A)  قائم حاصلات پیمانہ (B)  کفای پیمانے کی 

(C) اضرار پیمانہ (D)  تقلیل حاصل کے قانون کی خلاف ورزی 

 صفر ہوتا ہے تب:  MRجب  .5

(A) TR  زیادہ سے زیادہ ہوتا ہے (B) 

TR صفر ہوتا ہے 

 

(C) TR  ہوتا ہےMR  کے مساوی (D) TR  کم سے کم ہوتا ہے۔ 



 

 حصہ دوم 

 (10=5*2)    ۔ ہیںنمبر مختص  5ہر سوال کے    ہیں۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی نوٹ: 

 ر  لاگت میں کیا فرق ہے؟  .6
ٹ

ُ

غ

 

مت

 لاگت اور 

ُ

 
 مع

 جدیدنظریہ برائے لاگت کی تعریف کریں۔  .7

 خط  اوسط وصولی  اور  خط  حاشیائی  وصولی    کے  درمیاں  فرق  لکھیں ۔  .8

 مکمل  مسابقت  میں  وصولی  خط  کی  وضاحت  کریں۔  .9

 حصہ سوم 

 (10=10*1)   ہیں۔  نمبر مختص  10ہر سوال کے  مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سوال کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

 لاگت کے مختلف تصورات پر روشنی ڈالیں۔  .10

 ام کی مدد سے   "لاگت کے روایتی نظریے" کی وضاحت کریں۔  .11

 

 ڈائ

 تصویر کی مدد سے بریک ایون کے تصور کی وضاحت کریں۔  .12

 ٭٭٭ 


